



**Оқытушы, доцент, қызмет корсету саласы профессоры, ЖОО доцент**

**Білім, ғылым / Білім, ғылым**

Кәсіпорын: Некоммерческое акционерное общество "Южно-Казахстанский университет имени М.Ауэзова"

Енбекақы: 70 000 бастап 70 000 тенгеге дейін

Толық жумыс күні, турақты жумыс, енбек жағдайы калыпты

**Бос жумыс орын туралы ақпараттар**

<p>Аймақ</p> <p>Жумыс орны</p> <p>Лауазымдық міндеті</p>	<p>Шымкент қ. / Эл Фараби ауданы</p> <p>г. Шымкент пр. Тауке хана 5</p> <p>Осуществляет планирование, организацию и контроль учебной и учебно-методической работы по курируемым дисциплинам. Участвует в научно-методической работе по вопросам высшего образования. Ведет все виды учебных занятий, руководит курсовыми и дипломными проектами и научно-исследовательской работой магистрантов. Организует, участвует и руководит научной и научно-исследовательской работой по профилю кафедры.</p> <p>Осуществляет контроль качества проведения преподавателями кафедры всех видов учебных занятий по курируемой дисциплине.</p> <p>Разрабатывает рабочие программы по курируемым курсам. Принимает участие в научно-методической работе кафедры (факультета / ВШ) в составе методической комиссии по специальности. Участвует в организуемых в рамках тематики направлений исследований кафедры семинарах, совещаниях и конференциях, в том числе и международных при направлении от кафедры. Контролирует, комплектует и разрабатывает методическое обеспечение курируемых дисциплин.</p> <p>Организует, принимает участие и руководит научно-исследовательской работой на кафедре, в том числе студенческой научной работой и работой студенческого научного общества и магистров.</p> <p>Принимает участие в повышении квалификации и оказывает методическую помощь начинающим преподавателям в овладении преподавательским мастерством и профессиональными качествами.</p> <p>Организует и планирует самостоятельную работу студентов, магистров.</p> <p>Организует и занимается профессиональной ориентацией со школьниками по специализации кафедры. Участвует в пропаганде научно-технических, социально-гуманитарных, экономических и правовых знаний.</p> <p>Принимает участие в развитии материально-технической базы кафедры.</p> <p>Принимает участие и разрабатывает учебники и учебно-методические пособия и описания лабораторных работ и практических занятий.</p> <p>Принимает участие в воспитательной работе студентов.</p> <p>Руководит работой по подготовке научно-педагогических кадров.</p> <p>Подготавливает и представляет отчет о выполнении индивидуального плана.</p> <p>Контролирует выполнение студентами и работниками кафедры правил охраны труда и техники безопасности, промышленной санитарии и противопожарной безопасности. Выполняет правила и нормы охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты.</p>
--	--

Бос жумыс орындар 1  
саны

**Жумыс іздеушіге талаптар**

<p>Мамандық бойынша отілі</p> <p>Кәсіби дағдылар</p>	<p>5 жыл</p> <p>кашыктан оқу; жеке сабактар; оқыту арқылы сабак; ашық оқыту; ашық сабактар;</p>
--	---

Білім денгейі жоғары оқу орынан кейін  
Жеке қасиеті сенімділік;  
ұқыптылық;  
назар аудару;  
адалдық;

### **Кәсіпорын туралы ақпараттар**

Қызметкерлер саны 2527

Кәсіпорын туралы ақпарат НАО "Южно-Казахстанский университет им. М.Ауэзова", имеющий семидесятилетнюю историю, является крупнейшим многопрофильным университетом с развитой образовательной и исследовательской инфраструктурой, сложившимися научными школами, кадровым потенциалом, способным решать сложнейшие задачи в области высоких технологий. Университет готовит специалистов для предприятий и организаций всего Казахстана. Южно-Казахстанская область является лидером по демографическому росту в стране, причем почти половина населения составляет молодежь до 35 лет. В перспективе предусматривается, что регион будет развиваться как современный урбанистический центр Казахстана, который станет привлекательным для отечественных и иностранных инвестиций, в связи с чем получают развитие образование, наука и социальная сфера.

Байланыстағы тұлға Чингизбаев Максат Маманович  
Кәсіпорынның аймағы Шымкент қ. / Шымкент қ.  
Кәсіпорынның мекен- Тәуке Хан Данғылы 5 211  
жайы